

A Közgyűjtemények Kollégiuma nyílt pályázati felhívására
Kistelepülések könyvtárainak szakmai eszközfejlesztése, korszerűsítése
Altéma kódszáma: 204105/312

Beszámoló 2020

*„Polcok, asztalok, könyvek, képek.
Kopogok, baktatok, könyvet kérek.
Keresem, leveszem, leülök a székre,
Kinyitom, leteszem, merülök a térbe.”*
(*Novák Doroti: Út a könyvhöz*)

A Magyarmecske Könyvtári, Információs és Közösségi Szolgáltató Hely Magyarmecskén a Petőfi utca 94 szám alatt működik. Nyitvatartási ideje: hétfőtől-péntekig 16h-19h-ig. A művelődés, a tanulás, a szabadidő eltöltésének helye. Községünk életében fontos kulturális és társadalmi szerepet tölt be.

A Könyvtár szolgáltatásai 2020-ban:

- folyóirat olvasás
- helyben olvasás
- kölcsönzés (könyv, újság, folyóirat)
- könyvtárközi kölcsönzés
- számítógép használat, internet használat
- könyvtári órák, foglalkozások
- kulturális, közösségi rendezvények
- olvasó kultúra, fejlesztő programok

A könyvtárban kettő nyilvános internetet elérni képes gép áll a használók rendelkezésére, a megbízási szerződéses könyvtáros munkáját pedig egy munkaállomás segíti. Az állomány új, értékes dokumentumokkal növekszik a folyamatos kiszállításoknak köszönhetően. A folyóirat beszerzés az olvasók igényeinek megfelelően történt. (gyermekfolyóiratok, szaklapok, konyhai folyóiratok, vallási szaklap). A rendszeres könyvtárhasználók (beiratkozott olvasók) száma 2020-ban 51 fő. Ennek zömét a 14 év alattiak teszik ki, annak köszönhetően, hogy programjaink ezt a korcsoportot célozta meg. Az óvodába még nem járó kisgyermek és szülei részére „ringató” foglalkozásokat tartunk. Ezekkel a foglalkozásokkal a legkisebbeket szólítjuk meg, bevonzva az egész családot a könyvtárba. Cél az olvasóvá nevelés már egész kicsi korban, főleg a népmesék, népdalok, gyermekdalok és bábjáték csodálatos erejével. Az óvodás korosztálynak „ovikönyvtár” áll rendelkezésre, ahol a gyermekek és szülők is megismerkednek az intézménnyel, a könyvtárhasználat szabályaival játékos formában, ezután havonta visszatérnek, könyvet kölcsönöznek. Rendszeres közösségteremtő, olvasás népszerűsítő programjainkkal havonta adunk alkalmat a szabadidő kulturált eltöltésére: olvasó klub, nyugdíjas klub, múltkutató szakkör, Ringató, ovikönyvtár. 2020-ban négy nagy rendezvényt tudunk ezen felül

megtartani. Januárban a hagyományos „Csillag születik” mese és versmondó tehetségkutatókat, ami már 8. éve került megrendezésre. Részvevők száma 40 fő (26 gyermek, 14 felnőtt). Februárban kézműves foglalkozást tartottunk 21 gyermek és 3 felnőtt részvételével. Mesedramatizáláshoz síkbábokat, március 15-re kokárdákat, zászlókat készítettünk. Márciusban immár hagyományként megemlékeztünk az 1848-as szabadságharcról és forradalomról. A gyerekek műsorral készültek erre az alkalomra. Műsorunk után a gyerekekkel és szülőkkel elvonultunk a templomkertbe ahol fáklyákat gyújtottunk és megkoszorúztuk az emlékművet. Március 15-e után a vírushelyzet miatt a könyvtár zárva tartott. Ezen időszak alatt kiszállítással oldottuk meg a könyvkölcsönzést. Ebben az időszakban a könyvtár, szolgáltató hely, a sikeres pályázatnak és az önkormányzat támogatásának köszönhetően kívül-belül megújult. A megújult könyvtár átadására október 22-én került sor a megyei Csorba Győző Könyvtár és Magyarmecske Község polgármestere és képviselő testülete támogatásával. A vírus helyzet miatt nem tudtuk birtokba venni a „megvalósult álmunkat”, továbbra is kiszállítással történt a könyvkölcsönzés. Decemberben a járványügyi szabályokat betartva segítő szülőkkel és a község támogatásával közösen elkészítettük a mindenki karácsonyfáját és a Betlehemet.

Magyarmecske, 2021. február 9.

Balogh Imre polgármester

Balogh Klára könyvtáros

Életképek:



